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У звітному періоді депутатської діяльності Максим Макаренко 

брав участь у пленарних засіданнях Київської міської ради та 

засіданнях постійної комісії Київради з питань архітектури, 
містобудування та земельних відносин, долучаючись до обговорення та 

розгляду питань порядку денного.  

Протягом 2022 року був залучений до роботи кількох робочих 
груп постійної комісії Київради з питань архітектури, містобудування 

та земельних відносин, що розглядали важливі спірні питання, які 

виносилися на розгляд комісії. 
З метою вирішення питань, що турбували мешканців міста Києва 

протягом 2022 року було організовано двадцять особистих зустрічей. 
Як наслідок, за результатами розгляду звернень громадян, вносилися 

відповідні пропозиції до відповідних органів влади шляхом подання 

депутатських звернень. Частина розглянутих питань мали позитивні 
наслідки для заявників, частина звернень перебуває на контролі і 

нагальні питання громади  будуть вирішені найближчим часом. 

Повномасштабне вторгнення в Україну внесло свої корективи в 
депутатську діяльність, а тому на початку 2022 року першочергові 

зусилля були направлені на організацію обороноздатності міста Києва, 

підтримку військовослужбовців, добровольчих формувань та 
територіальної оборони. 

Враховуючи, що населення міста Києва також потребувало 

допомоги, депутатом було прийнято рішення про посилення 
забезпечення соціальної підтримки громадян, що опинилися в складних 

життєвих умовах. Так, у 2022 році було організовано:  

 видачу продуктових наборів та речей першої необхідності; 
 надання консультаційних послуг через працівників 

громадської приймальні; 

 виділення матеріальної допомоги різним верствам населення 
столиці та киянам. 

  



Зважаючи на важливість питання захисту інтересів внутрішньо 

переміщених осіб, розуміючи значення виділення фінансування для 
забезпечення їх першочергових потреб, активно долучився до внесення 

змін до порядку використання коштів Програми вирішення депутатами 

Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання 
передвиборчих програм та доручень виборців в умовах воєнного стану. 

Прийняття зазначеної вище Програми стало передумовою для 

створення механізму підтримки постраждалих категорій населення 
України внаслідок військової агресії росії, що допомогло громадянам, 

які прибули у столицю з місць проведення бойових дій, тимчасово 

окупованих територій або розташованих на лінії зіткнення населених 
пунктів та міст, забезпечити їх першочергові потреби. 

У 2022 році новим затребуваним видом допомоги у депутатській 

діяльності стало проведення роз’яснювальної роботи серед населення 
щодо дій містян під час повітряних тривог, допомога у користуванні 

картою укриттів, недопущення паніки у випадку надзвичайної ситуації, 

можливих шляхів евакуації населення, місць надання медичної та 
психологічної допомоги, процедури отримання міжнародної грошової 

допомоги, умов прихистку українців іншими державами та інше. 
Загалом звернення містян, що надходили у 2022 році стосувалися 

здебільшого запитів на виділення соціальної допомоги у вигляді 

грошових коштів і продуктових наборів, роз’яснень щодо роботи 
пунктів незламності та запитів стосовно покращень стану укриттів, 

консультацій щодо механізму компенсацій за зруйноване та 

пошкоджене майно, житлових питань, благоустрою, питань медичної 
допомоги, питань житлово-комунального господарства, пенсійного 

забезпечення, забезпечення законності та правопорядку в місті, 

сімейних проблем, комунально-побутових питань тощо. 
Також велась робота з громадськими організаціями та 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків щодо питань 

реалізації їх ініціатив та роз’яснень щодо діючих в місті Києві міських 
цільових програм. 

Протягом 2022 року діяльність депутата Макаренка М.А. 

була спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень 
виборців у межах депутатських повноважень, наданих  чинним 

законодавством України. Робота організовувалася таким чином, щоб 

допомогти в першу чергу найбільш незахищеним верствам населення та 
виправдати довіру виборців, а головне, дійсно змінювати на краще 

життя нашого міста. 

  



Під час виконання депутатських повноважень Максим Макаренко 

завжди намагається активно сприяти вирішенню запитів мешканців 
міста Києва, знаходячи індивідуальний підхід до кожного звернення, 

що отримує під час особистих прийомів містян, через громадську 

приймальню або звернень, що  надходять електронною поштою. 
 

 
 

Адреса громадської приймальні депутата Київради  

Макаренка Максима Анатолійовича 
 

проспект Голосіївський, буд. 96, кім. 126, блок "А", місто Київ. 
Засоби зв’язку: тел. (050)-741-84-71. 
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